Topologie réseau

1.1- Latopologie d'un réseau
Elle définit la structure du réseau en deux parties :

4 latopologie physique, représente la disposition des cables (media)
+ Latopologie logique, précise la méthode dont I'héte communique avec le media
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Topologie en bus : tous les utilisateurs sont connectés a un seul segment
Topologie en anneau : chaque hote et connecter a son voisin
Topologie en étoile : tous les cable son connecter au méme point

Topologie maillé : chaque hote possede ses propres connexions a tous les autres hotes utilisés pour qu’il n'y
ait pas de rupture de communication

Il y a deux méthodes de topologie logique :

%+ Le passage du jeton : pour accéder au réseau on doit passer un jeton électronique de manier
sequentiel a chaque hote. Quand il le regoit il peut transmettre les donné dans un certain temps. Apres
le jeton passe a I'hote suivent. De cette maniére les hotes ne peuvent pas monopoliser de maniére
permanente le réseau.

La technologie Taken ring fonctionne avec cette méthode.

4 Le broadcast (diffusion) : chaque hote envoie ses donné a tous les autre hotes. (premiére arrivé,
premier servie)
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